



美朝领导人会晤将于6月12日在新加坡举行 “特金会” 为什么选在新加坡？

据美国ABC新闻网消息，美国总统特朗普10日宣布将于6月12日在新加坡与朝鲜领导人金正恩举行会谈。

特朗普在推特上称，美朝首脑会谈将于6月12日在新加坡举行：“这场外界高度期待的我与金正恩之间的会面将在6月12日于新加坡举行。我们将努力使其成为世界和平的一个特殊时刻！”特朗普在推特中这样写道。

为什么是“新加坡”？这样一个东南亚城市国家为何成为美朝两国领导人共同接受的地方？权威专家解读新加坡成为这场举世瞩目的峰会地点的五大理由。

中国国际问题研究院研究员杨希雨在接受采访时表示，选择新加坡成为朝美首脑会谈的地点首先是政治上的考虑：这是一个双方都能接受的第三方地点。“新加坡被美国认为是一个‘中立国家’，而且新加坡在历史上是美国的同盟，今天在政治和军事上也和美国关系紧密。而对朝鲜而言，新加坡也不是一个朝鲜反感的地点，近年来双方没有交恶和冲突，故而这是一个双方都能接受的选择。”

其次是技术上的考虑。据杨希雨介绍说，朝鲜目前在全球共有47个大使馆，而新加坡正是朝方建有使领馆的国家之一。一般来说，两国最高领导人的会晤在技术上必须有当地使领馆的支持，以实现后勤安全保障和通信保障，“尤其应有秘传电报向国内传递信息的能力”，双方均在此地有使领馆是决定新加坡可以成为会晤地点的重要原因之一。

三是现实条件的考虑。辽宁社会科学院朝韩问题学者吕超告诉记者，作为亚洲国家，新加坡距离平壤虽然不是太近，但也不算太远，交通相对方便。而对美国而言，作为一个公认的国际城市，新加坡召开高规格国际会议的设施和条件都很完善，可以满足美国的需求。另据资料显示，从平壤到新加坡的距离约为4740公里，朝鲜领导人专机“苍鹰1号”的续航能力可以保证在不需经停加油的情况下完成飞行。

四是外交博弈的考虑。“韩国总统文在寅也曾力推美朝峰会在板门店韩方一侧举行，并可以将一些活动设置在北方一侧。据了解，文在寅总统曾向金正恩提出过这个建议，双方也曾就此有过积极的互动。但美国的考虑会更政治化一些：倘若美国总统的一些活动被设置在板门店朝方一侧进行，在外界眼中或将意味着谈判尚未开启，美国就已让步，所以美国更愿意选择一个第三方地点。”杨希雨这样分析称。吕超也持类似观点，他认为峰会地点的选择已是美朝博弈的第一回合，“总体来讲，在这第一回合的博弈中，美国取得了半目的优势。”

最后不能忘记的还有新加坡自身的“雄心壮志”。吕超分析说，2015年两岸领导人习近平、马英九也曾选择在新加坡举行历史性会面，“新加坡本身很愿意充当‘东道主’这一角色。尤其朝美峰会是今年世界最引人注目的国际重大事件，选择在新加坡举行对其本身来说绝对是一件有助于提升其国际地位的大好事。”

■ 据《环球时报》

新加坡表示 乐于成为朝美领导人会晤举办地

新加坡外交部10日晚发布公告说，新加坡乐于成为6月12日朝鲜最高领导人金正恩与美国总统特朗普会晤的举办地。

公告说，新加坡希望此次会晤将提升朝鲜半岛的和平前景。当天早些时候，特朗普通过社交媒体宣布，他与金正恩的会晤将于6月12日在新加坡举行。特朗普表示，希望双方的会晤能成为促进世界和平的“特殊时刻”。

■ 据新华社

新加坡三大著名酒店 或成朝美首脑会晤备选地



香格里拉大酒店

据韩联社消息，朝鲜最高领导人金正恩和美国总统特朗普的会谈地点选定新加坡，具体的场所将在何处备受关注。新加坡《海峡时报》报道称，朝美首脑会谈的具体备选地或为香格里拉大酒店、滨海湾金沙酒店、圣淘沙名胜世界。

香格里拉大酒店是新加坡最豪华的酒店之一，2015年“习马会”在此举

行会谈，亚洲安全峰会也从2002年起每年都在这里举行。每年举办国际会议的香格里拉大酒店在安全、物品准备和活动安排方面拥有丰富经验，因此成为朝美首选的会谈场地。

滨海湾金沙酒店2010年开业，内设高级赌场。新加坡此前为将旅游业范围扩至博彩业，与美国拉斯维加斯金沙集团携手推进酒店建设项目，因酒店规模巨大和外观别样，引发全球关注。酒店客房数达2500多个，由以色列裔加拿大建筑大师萨夫迪设计，三座扑克牌竖立状的塔楼顶起景色壮观的空中花园。

圣淘沙名胜世界度假村坐落于圣淘沙岛，是新加坡著名的旅游胜地，在安全和警备方面被认为适合举行会谈。距离樟宜机场不过车程20分钟，拥有世界上最大的海洋馆、水上乐园和6家酒店。

■ 据人民网

心系巾帼筑港湾

5月11日，合肥市庐阳区双岗街道万小店社区主办了“心系巾帼筑港湾 情洒万家思母恩——2018年双岗街道万小店社区母亲节暨360家庭发展服务站揭牌仪式”活动。活动设置了慰问母亲代表、签订关爱、扶持妇女创业及再就业倡议书等环节。

绽放美丽，点亮生活

在母亲节来临之际，为丰富辖区女性的业余文化生活，提升自身形象，让她们能够更加自信的生活和学习，5月8日下午，紫蓬居委会计生协、团支部、妇联联合邀请了

温馨五月 感恩母爱

合肥多社区举办“母亲节”活动

专业的志愿者化妆师在三楼活动中心开展了一堂“绽放美丽，点亮生活”公益化妆培训课。

感恩传孝道 传承好家风

5月9日，由三里街街道天长路社区妇联、三里街街道天长路社区社会组织联合会主办，三里街街道天长路社区“两委”协办的“五月感恩传孝道·大爱无疆天长路”传承好

家风暨母亲节专题活动在喜庆的氛围中拉开序幕。本次活动以慰问、演出、游戏、祈福等互动的方式让妈妈们度过了一个健康、美好、愉快的节日。

心系残联 孝传安农

5月10号下午3点，由合肥市蜀山区琥珀街道、合肥市蜀山区琥珀街道安农社区主办的“温情五月心系残联·感恩母爱孝传安农——2018年琥珀街道安农社区全国助残日暨母亲节专题活动”如期举行。活动设置了慰问母亲代表、残疾代表，签订关爱、敬老倡议书、画家泼墨等环节。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第18053期开奖公告
本期开奖结果：**1472547**
全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第2018124期
中奖号码：**141**
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第2018124期

中奖号码：**14170**
中国福利彩票3D玩法
第2018124期中奖号码：**689**
中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2018124期
中奖号码：**01、05、06、09、15**
中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2018054期中奖号码：
基本号码：**04、07、08、21、25、26、27**
特别号码：**16**

高新区兴园中心

开展纪念“5·12”汶川地震十周年演练活动

今年5月12日是我国第十个“防灾减灾日”。为唤起全民防灾意识，10日上午，兴园中心携手和一社区举办了一场以“行动起来，减轻身边的灾害风险”为主题的纪念“5·12”汶川地震十周年演练活动在和一花园小区拉开帷幕。省武警边防总队、新华学院、桂花园学校、物业公司及辖区居民等400余人参加了演练。

活动中，志愿者还引导大家观看了防震减灾科普展板，并向过往市民发放了《地震知识百问百答》、《防震减灾宣传册》1000余份，接受现场群众和学生防震避险疑问300余人次等，有效提升了广大市民应对突发事件的处置能力。

檀文海 汤天清